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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
2 MUNICIPAL DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DE 2015.
3 En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los
4 veintinueve días del mes de diciembre del año dos mil quince, siendo las once horas con d¡ez minutos
5 se da in¡clo a la presente Sesión Extraord¡nar¡a del Legislativo del Gob¡erno Autónomo Descentralizado
6 lvlunicipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Fabrisio Ambuludi Bustamante. en
7 su calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General Encargada la Sra. Nataly Andrea Espín Alvarado.
8 encontrándose presente además el Procurador Sindico, Dr. Johmson Gómez y el Director Financiero,
9 Edwin Tubay

10 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
11 convocatoria:
1,2 Secretar¡a General Encargada: Por disposlción de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme
13 lo d¡sponen los Arts. 3'19 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y
'1,4 Descentralización y el Art. 20 del Orgán¡co Func¡onal del Concejo Municipal de Pedro Vicente
15 Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordlnaria de Concejo Munic¡pal, para el día martes 29 de
1,6 diciembre del 2015, a partir de las '11h00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de
1.7 tratar el siguiente Orden del Dia:
18 1.- Constatación del quórum
19 2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
20 3.- Análisis y Aprobaclón en primer debate del Proyecto de Segunda Reforma a la Ordenanza
21 Presupuestar¡a del Ejercic¡o Económico del año 2015 del Gobierno Autónomo Descentral¡zado del
22 Cantón Pedro Vicente Maldonado.
23 4.- Clausura de la Sesión.
24 El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respectivo;
25 Secretar¡a General Encargada: Se procede a constatar el quórum:
26 Concejala Maira Aguilar, presente;
27 Vicealcalde Jhoon Correa, presente,
28 Concejal Carlos Gaibor, presente;
29 Concejal Javier Jaramillo, presente;
30 Concejal Armando Mena, Presente;
31 Alcalde Fabrisio Ambuludí, presente,
32 Secretaria General Encargada SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pañe del Señor
33 Alcalde.
34 El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, se ha convocado a la presente sesiÓn

35 conforme lo que dispone el COOTAD y el Orgánico Funcional del Concejo Municipal, para tratar esta

36 reforma al presupuesto 2015, solicitarles que las intervenciones que hagamos sean con respeto que

37 todos nos merecemos, con la altura que no caracteriza; con estas palabras dejar instalada la presente

38 sesión.
39 Secretaria General Encargada TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡s¡s y Aprobac¡Ón en primer debate del

40 proyecto de Segunda Reforma a la Ordenanza Presupuestaria del Eiercic¡o EconÓmico del año 2015 del

41 Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado del CantÓn Pedro V¡cente Maldonado

42 El Señor Alcalde: la reforma ha sido puesta a consideraciÓn de la comls¡ón la cual ha em¡tido informe

43 favorable, además si requ¡eren de alguna explicac¡ón está aqui el Director Financiero para que se la

44 haga, queda a cons¡deraciÓn de Ustedes señores Concejales, tienen la palabra,

45 Siconcede el uso de la palabra al Conceial Javier Jaram¡llo, quien expresando su saludo a los

46 fresentes manifiesta: se hizó el análisis en la comisión, esto está amparado en la Ley por el COOTAD

47 se ha revisado que el objetivo de esta reforma es equilibrar el presupuesto, se han hecho las debidas

48 reducciones en lo que són los egresos y los suplementos en los ingresos, el de mayor importancia el

49 crédito del BEDE, creo que no ha-y aquÍ máS que anal¡zar la reforma del presupuesto lo ampara la Ley y

5ó creo que todas las instituciones públicas requieren de esto paa cada vez perfeccionar el presupuesto,

51 hacer un estimado de egresos e ingresos más realista y así proyectarse para los siguientes años, yo con

;, eito quisiera mocionar para que se apruebe esta segunda reforma en primer debate:

;á fl ú¡ceatcalae Jhoon óorrea 
"poya 

t" moc¡ón presentada por el conceial Javier Jaram¡llo;

54 Se concede el uso de ü-p"iá¡á a la Conc¿jal Maira Aguilar, quien expresando su saludo a los

;i ;¿.*i;, manif¡esta: d";;; ¡; que he revisádo la documentación remitida, consta Únicamente el
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clausurada la presente sesiÓn.

lng. Walter
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informe del Director Financiero, falta el proyecto de reforma a la ordenanza; a lo que nos estamos

refiriendo en este momento es al informe, en donde el técnico obviamente indica que es lo que se t¡ene

que reformar, como única recomendaciÓn que se haga llevar para segundo debate el proyecto de

reforma a la ordenanza,
se concede el uso de la palabra al conce¡al Afmando Mena, quien expresando su saludo a los

presentes manifiesta: de acuerdo Alcalde con la reforma, la Dirección Financiera, a través de su Director

[ene ta potestaO para pedir una reforma al presupuesto de acuerdo a los articulos estipulados en el

COOTAó, es decir Suplementos, reducciones, traspasos, lo que está enmarcado en la Ley, y de igual

forma como lo solicitó la compañera l\laira para segundo debate Se remita completa la reforma, eso nada

mási
El Señor Alcalde: existe una moción que cuenta con respaldo, si no hay más intervenciones Señora

Secretaria proceda con la votaclÓn:
Secretaria General Encargada: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal

Javaer Jaramillo que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:

. Concejala l\ilaira Aguilar, a favor,
Vicealcalde Jhoon Correa. a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor

. Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
ñeSOuuCrót¡ NO. i92-SG-cADMPVM-2015. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIvO

MUNIGIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN PRIMER

DEBATE EL PROYECTO DE SEGUNDA REFORMA A LA ORDENANZA PRESUPUESTARIA DEL

EJERC|C|O ECONóM|CO DEL AñO 2015 OEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL

CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO.
Secretar¡a General Encargada: CUARTO PUNTO.- 4.- Clausura de la Ses¡Ón.

El señof Alcalde: agradecerles la presencia a todos ustedes, sin más temas que tratar queda
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